

ZDRAVKO ČOLIĆ U DOMU SPORTOVA

Stari hitovi za novu publiku

Četiri godine nakon prethodnog zagrebačkog koncerta Čolić je opet napunio veliku dvoranu Doma sportova sa 5000 ljudi, estradnim spektaklom čija se težina mjeri skoro opipljivom pop-nostalgijom i, još uvijek, scenskim profesionalizmom

HRVOJE HORVAT

ZAGREB – Joško Lokas u manje od pola godine dva puta je u emisiji imao Zdravka Čolića kao glavnog gosta. Lokas nije pogriješio kada je rekao da nakon toga može ići u mirovinu, iako bi u televizijsku mirovinu mogao otići i zbog drugih stvari. No, njegova dječja fasci-

nacija Zdravkom Čolićem vjerojatno je bila najjasniji medijski pokazatelj s kakvim gostom imamo posla. Zdravko Čolić doista je bio najveća pop-zvijezda bivše SFRJ, ime koje je podiglo standarde domaće zabavne glazbe tijekom sedamdesetih godina. Ako je Bijelo dugme bilo prvi autentični domaći rock-produkt, Čolić je, također

iz Sarajeva, bio usporediva pojava u svijetu zabavne glazbe i maneken njene pretvorbe u moderniji pop-izričaj.

Četiri godine nakon prethodnog zagrebačkog koncerta Čolić je opet napunio veliku dvoranu Doma sportova s oko 5000 ljudi, estradnim spektaklom čija se težina mjeri skoro opipljivom pop-nostalgijom i, još uvijek, scenskim profesionalizmom. U skoro tri sata nastupa Čolić je uz višečlani prateći sastav, s nekadašnjim bubnjarem Leba i soli Dragoljubom Đuričićem, gudače i plesačice, raspoloženoj publici ponudio stare hitove - iz vremena kada mnogi posjetitelji nisu ni bili rođeni - i novije pjesme koje samo ponekad dopiru do uvjerljivosti starih zgoditaka.

Čolić je jedan od onih izvođača kojima je pozornica »premla«, a kontakt s publikom osiguran. Nekadašnji moderniji pop-senzibilitet koji ga je doveo do najboljih albuma poput »Zbog tebe« ili »Malo pojačaj radio« danas je nestao, a zamijenio ga je konzervativniji povratak taktici »sljokice i Lokice« koje su pak zamijenile nove plesačice. No, ovakvih kataloga hitova spremnih za upotrebu u situaciji pregranjivog kotla sportske dvorane nema baš njih previše, pa se na Čolića možete kladiti i mimo uspjeha recentnog nosača zvuka.

Pomalo staromodan spektakl za posjetitelje svih uzrasta uključivao je neizbježne hitove iz knjige postanka pop-glazbe bivše države: od »Gori vatra«, »Glavo luda«, »Ako pridoš bliže«, »Produži dalje«, preko »Pjevam danju, pjevam noću«, »Pusti, pusti modu«, »Malo pojačaj radio«, »Madarica« i »Ti si mi u krvi«, do techno/folk hibrida »Jasmine«, »Čini ti se grmi« i

drugih pjesama iz zadnje faze karijere Čolića-povratnika, zaključno sa zadnjim albumom »Carolija«. Dakako, bilo je scenkog estradnog kiča, ali Čolić ipak uspijeva »elegantno stari« na pozornici tijekom skoro trosatnog koncerta. Najveći feler bio je kratak, ali nepotreban playback nastup Zorice Andrijašević Donne, kojim je raspolovljen Čolićev koncert, kao i nategnute i neduhovite najave Karmele Vukov-Čolić s HTV-a čije su kamere snimale koncert.

Čolićeva publika sklona romantičnim herojima ostala je ista, čak se i obnovila najmlađom generacijom poklonika. Čolić je za nju izvanvremenski proizvod koji, za razliku od Erosa Ramazzottija ili robota Rickyja Martina, na našem terenu ima i emocionalnu prtljagu zapisanu u »dušama« ženskog dijela publike. I dok su današnji lomitelji srca pomalo prazni MTV-ovski roboti s unaprijed izuzetom mogućnošću na pogrešku, ali i šarm, Čolić je dio stare garde prema kojemu je Enrique Iglesias lutka bez duše.

Scenski majstor s puno kilometara u nogama, u odličnoj vokalnoj formi, Zdravko Čolić je još uvijek primjer izvođača koji publiku ne može razočarati jer očigledno nema namjeru pod stare dane prokockati raniji ugled.



ZDRAVKO ČOLIĆ: Pomalo staromodan scenski spektakl za posjetitelje svih uzrasta

IVANA SLOJŠEK



Nakon temeljite analize u stanju smo zatvoriti financijsku konstrukciju najviše za trošak slanija božićne i novogodišnje čestitke našem žirantu!

Hrvatski novinari-skijaši nastupili u Italiji

ALEGEHE – Hrvatska selekcija novinara-skijaša otvorila je novu sezonu nastupom na tradicionalnom međunarodnom skijaškom natjecanju koje je u skijaškom centru Alegehe organiziralo Talijansko udruženje novinara (USI).

U konkurenciji 60-ak natjecatelja najbrži je bio Giuseppe Vaini, što i ne čudi jer je on nekada nastupao i u Svjetskom kupu, dok je od naših najuspješniji bio Danijel Popović na 18. mjestu. Zdravko Cesar (Večernji list), Milan Jelovac (Vjesnik), Božo

Sušec (HRT) i Zdenko Duka (Jutarnji list) uspjeli su se plasirati između 25 i 40 mjesta. Zapažen uspjeh osvarila je i jedina dama među našim novinara-skijašima Gordana Grbić (Novi List) samim tim što je svladala vrlo zahtjevnu stazu. (Hina)

»Da Vincijev kod« i ove godine najprodavanija knjiga u SAD-u

ZAGREB – »Da Vincijev kod« je 2004., drugu godinu zaredom, najprodavaniji roman u Sjedinjenim Državama, a taj krmik koji će uskoro dobiti i svoju filmsku verziju uspio je pobuditi polemike u brojnim zemljama.

Gotovo dvije godine nakon objave u ožujku 2003., ezoterijsko-vjerski roman Dana Browna i dalje je udarna knjiga američkih knjižara koja uspješno preživljava konkurenciju hitova poput autobiografije bivšeg predsjednika Billa Clintona, koji uspijevaju zarobiti pozornost javnost tek na nekoliko tjedana.

Tiskan u 17 milijuna primjeraka, od čega deset za Sjedinjene Države, »Da Vincijev kod« je, po riječima izdavača, 89 tjedana na vrhu ljestvice najprodavanijih knjiga prema ocjeni New York Timesa.

Sličnu je ocjenu donio i dnevnik Washington Post za 2004. godinu, a knjiga je razgrabljena u Velikoj Britaniji, Australiji i Francuskoj. Nakon što se i sam iznenađeno uspjehom knjige, autor Dan Brown (39), dotad relativno nepoznat pisac, piše svoj peti roman. Hollywood je ubrzo reagirao te se pozurilo otkupiti prava za šest milijuna dolara, a zadaću snimanja filma povjerio Ronu Howardu, s Tomom Hanksom u ulozi profesora simbio-logije koji će biti neka vrst Indiana Jonesa u dešifriranju tajnih društava i simbola skrivenih u slikama Louvrea. Ono što »Da Vincijev kod« čini jedinstvenim je to što, za razliku od drugih djela »na brzinu progutanih«, čitatelji o materiji žele znati više nakon što pročitaju i zadnju stranicu. (Hina)

Policajac konobarici prijetio pistoljem

OSIJEK - Protiv djelatnika osječko-baranjske Policijske uprave, čiji identitet policija nije htjela otkriti, u subotu su podnesene tri prekršajne i dvije kaznene prijave, nakon što je u petak navečer u pijaonom stanju pipkavo konobaricu u jednom ugostiteljskom objektu, fizički se sukobio s njezinim dečkom, prijeto im pištoljem, te na koncu vrijeđao svoje kolege, policijske službenike, koji su ga došli privesti nakon dojave o cijelom događaju.

Neslužbeno doznajemo da je riječ o Vjekoslavu Kopljaru, inače pomoćniku načelnika Policijske postaje Dalj.

On je, naime, u petak oko 16,40 došao u ugostiteljski ob-

jekt »Marko Polo« na Vijencu Petrove gore u Osijeku, gdje je odmah počeo provocirati osoblje. Tako je konobaricu, kada ga je došla poslužiti, dodirivao po tijelu, iako ga je ona upozorila na njegovo nedolžno ponašanje. S obzirom da je, po njegovu ponašanju, shvatila da je pod utjecajem alkohola, konobarica je Kopljaru kazala kako ga ne smije poslužiti jer je pijan. No, on je uporno tražio piće te je nastao s pipkanjem devojke.

U lokalu se u to vrijeme nalazio i njezin dečko, dvadesettrogodišnji Vukovarac koji ima prijavljeno boravište u Osijeku. Vidjevši da pijani gost uporno dodiruje njegovu devojku, mladić mu je prišao

te ga dva puta udario šakom u glavu.

Nakon toga Kopljar je izašao van, ali se ubrzo vratio, dok je za pojasom imao pištolj za koji je naknadno utvrđeno da je u njegovom vlasništvu te da za njega ima dozvolu. Došao je za šank, a konobarica mu je odbila dati piće jer je bio pijan. Tada mu je pištolj ispario na pod, a kada ga je podigao uperio ga je prema konobarici i njezinom mladiću počevši im prijetiti. Tada je ona o svemu obavijestila policiju, a kada su na mjesto događaja stigli djelatnici Prve policijske postaje Osijek, te kazali Kopljaru da moraju privesti na trijeđenje, on ih je počeo vrijeđati i omalovažavati.

Ipak, ubrzo je prevezen u zgradu osječko-baranjske Policijske uprave gdje je zadržan do jutra na trijeđenju nakon čega je sproveden na Prekršajni sud uz prekršajne prijave zbog narušavanja javnog reda i mira, vrijeđanja i omalovažavanja službene osobe te zbog prekršaja iz Zakona o oružju. Zbog nedolžnog ponašanja izvan službe Kopljar je udaljen iz službe sve do okončanja disciplinskog postupka. Policija je priopćila i da je protiv dvadesettrogodišnjeg Vukovarca, zbog remećenja javnog reda i mira, također podnesena prekršajna prijava.

MAJA SAJLER

U 24 sata u Zagrebu 55 prometnih nesreća

ZAGREB - Na području Policijske uprave zagrebačke u posljednja 24 sata dogodilo se 55 prometnih nesreća, od kojih su u 11 prometnih nesreća tri osobe teže ozlijeđene, a 10 ih je lakše, izvijestila je danas zagrebačka policija.

U 44 prometne nesreće nastala je samo materijalna šteta. Policija je također istaknula da je jučer oko 16 sati 37-godišnja vozačica upravljajući osobnim automobilom marke Hyundai, zagrebačkih registarskih oznaka, kolnikom Ksaverske ceste zbog neprilagodene brzine izgubila nadzor nad vozilom i skrenula u lijevo na nogostup, te pred-

njem dijelom automobila naletjela na metalno stakleno stajalište tramvaja. Prilikom udara razbilo se metalno stakleno stajalište i teško ozlijedio 52-godišnju ženu i 35-godišnjaka, koji su se nalazili ispod stajališta. U nesreći je teške ozljede opasne po život zadobila 52-godišnja žena kojoj je liječnička pomoć pružena u Klinici za traumatologiju gdje je i zadržana na liječenju. Teško ozlijeđeni muškarac također je zadržan na liječenju u Klinici za Traumatologiju. Vozačica, koja je skrivila prometnu nesreću, alkotestirana je i test je negativan. (Hina)

Uhvaćeni u krađi vina

ZAGREB – Pri krađi vina iz cisterne u petak oko 17.50 sati na području Sesveta policajci su uhitili 47-godišnjaka i 46-godišnjaka. Njih dvojica su, naime, pretakali crno vino u plastičnu cisternu koja se nalazila u tvornom prostoru kombija te su privedeni u policijsku postaju na kriminalističku obradu. V. M.

Pokušao opljačkati frizerski salon

ZAGREB – Maskirani razbojnik naoružan pištoljem u petak je oko 17 sati pokušao opljačkati frizerski salon na području Trešnjevke. Razbojnik je, naime, ušao u frizerski salon kad se unutra sama nalazila 25-godišnja frizerka te je zatražio da mu preda dnevni utrzak, na što mu je zaposlenica kazala da se novac nalazi u blagajni na pultu, te da u njoj ima samo nešto starih kuna. Razbojnik je zatim odustao od pljačke i pobjegao. V. M.

Utopilo se devet kineskih studenata

PEKING – Devet studenata se utopilo, a jedan se smatra nestalim u potonuću motornog broda na rijeci u sjeverozapadnoj Kini, priopćile su u subotu lokalne vlasti. Do nesreće je došlo kad je brod prelazio rijeku Zhu u pokrajini Shaanxi, kazao je dužnosnik okruga Ziyang. Dvanaest studenata uspješno je spašeno. Pokrenuta je istraga o uzrocima nesreće, javlja novinska agencija Xinhua. (Hina)

Hitler sam sebe oslobodio plaćanja poreza

BERLIN – Adolf Hitler je odmah nakon dolaska na vlast 1933. sam sebi otpisao više od 400.000 tadašnjih maraka duga poreznim tijelima, objavio je povjesničar Klaus Dieter Dubon.

Hitlerov dug pri financijskom uredu u Münchenu, u visini od 400.000 maraka, ubrzo nakon njegova dolaska na vlast preko noći je izbrisan, kaže Dubon.

On je tijekom istraživanja u financijskoj upravi grada Münchena, gdje je Hitler od 1925. živio i gdje je bio prijavljen kao »književnik«, naišao na dokumente koji pokazuju da je financijska uprava tadašnjem političkom disidentu zbog rastroznog života, između ostalog i zbog kup-



OKTANSKA LJUBAV NA PRVI POGLED: Ettiene Pilloud i njegov otac Marco razgledaju Ferrari F1/90 Tipo 641/2, za čijim je upravljačem 1990. godine sjedio Alain Prost. Očekuje se da bi bolid, jedan od izložaka velike aukcije u Gstaadu, mogao postići cijenu od 900.000 eura

REUTERS



VREMENSKA PROGNOZA

NEDELJA	PONEDJELJAK	UTORAK	DO PETKA
Djelomice, a na Jadranu pretežno sunčano. U kopnenom području ponegdje će biti dugotrajne jadranske magle i miske. Poslijepodne će se postupno naoblačiti na sjevernom Jadranu te u Gorskom kotaru, gdje do kraja dana već može biti slabe kiše, a u gorju snijega. Vjeter na slab.	Oblačno, u unutrašnjosti povremeno uz slab snijeg, na Jadranu kišu. Vjetrovito, u unutrašnjosti i hladno, uz umjeren sjeveroistočnjak, na većem dijelu Jadrana jaku buru, a samo na južnom dijelu veći dio dana jugo.	Promjenljivo oblačno. Još će povremeno u unutrašnjosti biti slabog snijega, u Dalmaciji kiše, dok se na sjevernom dijelu Jadrana očekuju i sunčana razdoblja. Prema kraju dana vjeter u slabljenju.	Na Jadranu djelomice ili pretežno sunčano i postupno toplije. U unutrašnjosti suho i stabilno, u nizinama uz nisku naoblaku, dok se u gorju očekuje barem djelomice sunčano.

TEMPERATURA U HRVATSKOJ	TEMPERATURA U EUROPI	VISINE SNIJEGA u cm			
Bjelovar	4 °C	Aleria	16 °C	Bjelasica	-
Čakovec	4 °C	Beč	5 °C	Dehice	-
Delnice	3 °C	Beograd	3 °C	Gospic	-
Dubrovnik	13 °C	Berlin	1 °C	Pariz-Cabar	-
Gospic	3 °C	Bruailles	4 °C	Platak	-
Hvar	14 °C	Budimpešta	4 °C	Pilježera	-
Knin	10 °C	Frankfurt	3 °C	Ogulin	-
Makarska	13 °C	Graz	3 °C	Sjeme	-
Ogulin	4 °C	London	6 °C	Zavizan	14
Osijak	3 °C	Ljubljana	4 °C	Zagreb	-
Poreč	10 °C	Maribor	12 °C		
Pula	9 °C	Madrid	5 °C		
Rijeka	9 °C	Moskva	1 °C		
Sl.Brod	4 °C	Mostar	10 °C		
Sjeme	1 °C	Pariz	4 °C		
Split	13 °C	Prag	2 °C		
Sibenik	10 °C	Rim	13 °C		
Varaždin	4 °C	Sarajevo	4 °C		
Virovitica	3 °C	Skopje	8+ °C		
Vukovar	4 °C	Stockholm	0 °C		
Zadar	11 °C	Triens	7 °C		
Zagreb	3 °C	Zunch	1 °C		

VREMENSKE (NE)OBİČNOSTI

SNIJEGA I VIŠE NEGO ŠTO TREBA: Val d'Isere i okoliu pogodilo je u subotu novi hladni val popraćen snježnim padalinama. U kratkom roku pala je velika količina svježeg snijega, što je uz opće pogoršanje uvjeta uzrokovalo otkazivanje ženskog spusta, ali i poteškoće u prometu

PROGNOŠTIČKA VREMENSKA KARTA nedjelja, 19. prosinca 2004. u 13 sati

